

幸運的方法其實很簡單

運勢差或不如意時，其實是上天要你從中學習而安排的。只要懂得這個道理，就會對自己經歷的事都懷抱感謝之意。

當你知道每天都有為自己量身訂作的事等著發生，就會對每一天都興致勃勃，充滿期待。討厭的事也就不會影響你的情緒。

然後，你會發現其實每個人都有自己的使命等待完成。生活中任何事都可能是你發現使命的契機……

希望幸運降臨，就先提高心靈層次

提高心靈層次後，任何人都能輕鬆變成做什麼都會成功的人，總是能掌握好時機的人，運氣好的人，事事順利的人，不用刻意費心就能達到目的的人，人緣好的人，和麻煩永遠沒有交集的人，看起來總是沒煩惱的人，不需要努力改變，誰都能變成這樣的人。

提高心靈層次先累積你的正面能量

只要在日常生活中的小地方多用點心：開朗的打招呼，帶著笑容過生活，對身邊的人多一點體諒的心，對家人心懷感謝，多讚美他人的優點，維持良好的禮儀，讓自己的房間和周遭環境永遠都乾淨淨，全心投入眼前的事，保持良好的生活態度。

累積你的正面能量

這些隨時可以做到的小事，只要能持續下去，你的正面能量就會漸漸累積，一旦擁有足夠的正面能量後，幸運就會降臨在你身上。也許每個人對幸運的定義不同，但一定會發生讓「你」覺得幸運的事。

持續下去，就會擁有人稱羨的好運氣

能對身邊小事情感到喜悅的人，一定會遇到真正值得高興的大事。

提高心靈層次的條件人人公平、相同，任何人都能輕易辦到。只要稍微轉換生活態度，累積正面能量，你的生活絕對會變得更好。

如果你認為那些總是擁有好運的人，從沒有做過任何努力，你就大錯特錯了。其實只要把身邊的小事做好，就算是做了充分的努力。但這對早已習慣成自然的人來說，卻覺得自己只不過是在不知不覺中，剛好把握住時機而已。

請具體描繪出理想自己的

不能光說：「我好想變成……」，而是要想像自己實現夢想的樣子。實現夢想時，你有多開心？身邊的人會對你說些什麼？身上穿著什麼樣的衣服、人在哪裡？實現夢想後的下一步又要做什麼？就像回憶電影中的某一幕情節，把自己的夢想描繪成固定的畫面。

思想模型—心想事成？

什麼樣的思想模型，就會創造出什麼樣的生活。

總是想著開心事的人，就會有個開心的

不眠的人 夜長，疲倦的人 路長，
不知正確真理的人，生死輪迴長。

菩薩無心，以眾生之心為心。
恒以慚愧水，洗滌懈怠心。

愚癡的人總想讓別人瞭解他，
智慧的人卻努力地瞭解自己。

太肯定自己看法的人，往往會後悔多於成就。

傷人之身，易醫治；傷人之心，最難療。

對人恭敬，就是在莊嚴自己。

人間之大智，在於洞悉本身之弱點。

當你將自己奉獻出來的時候，你才真正得到生命。

迷而不知其迷，才是真迷。

誇讚美我們的，這都不是明師，會指正我們的才是善知識——有了他們，我們才會進步。
越擁有豐富內在的人，越能夠享受到孤獨的美與好。

人的價值，在遭受誘惑的一瞬間被決定

幸運，總是垂青於勇敢的人；
福報，總是降臨於厚道的人。

目中有人助緣多，口中有德福報多，耳中清淨

幸運的方法

作者：淺見帆帆子

譯者：趙曉蕾

出版：馬可出版企畫所



[編者按]匹茲堡著名社會活動家陳世瑞先生和王麗華女士精彩的“幸福人生講座”給華報的讀者和多地的華人朋友深刻的感受和啓發，感嘆之餘人們可能會問：他們是怎樣得到和積累這麼多的人生經驗和生活智慧？當然親自從自己和別人的實際生活經歷中去發掘、總結和提煉是一種途徑，但在資訊科技如此發達的今天，人們還常常可以從浩瀚的互聯網海洋中發掘到一些“珍奇異寶”。和真實寶物不同的是，這些精神的寶藏是可以同朋友甚至和其他素不相識的人共同享用的，當然這首先要看你是否願意將你的愛和給你自己的生活和事業帶來精彩與成功的“秘訣”獻給大家分享，使得他人

也能得到同樣的福分？陳世瑞先生和王麗華女士就是這樣一對充滿愛心的夫婦，十多年来他們除了在多地的華人社區定期舉辦“幸福人生講座”以外，還常常將自己從多種渠道得到的精神“寶藏”與衆多的朋友和華報讀者共享，使得我們都能在精神上和實際生活中不斷獲得“營養”的補充。

感謝匹茲堡陳世瑞先生和王麗華女士對伊利華報的長期支持！同時感恩 Shirley Li 常常傳送好文給大家精神食糧，我們希望廣大讀者也能藉助伊利華報這個平臺，將自己得到的精彩文章，有共性的生活智慧和有利於人們身心健康的好“東西”，在仲夏之際與大家共享！

身邊有討厭的人，那就表示在你心中也同樣有讓人討厭的地方。只要你的心靈層次提高了，就會疏遠這種人。甚至根本不會認識這樣的人。你一直很討厭的人，再也不會困擾你，你不會再被他影響，也不會再為他感到生氣。

任何事都是因應心靈層次而發生。提高了心靈層次，自然就會遇到貴人，或你一直期待認識的人。當你身邊的人漸漸變成相處起來很舒服的朋友時，就是心靈層次提高的證據。

遇到麻煩時

想破頭也無法解決的事就不要再去想。當你盡所有可能努力後，終究無能為力時，就不需要再想它。而是要專心創造正面能量，不用急著立刻做些什麼來解決問題。把心靈集中再把自己身邊的事做好，就會發生不可思議的事，能讓問題順利解決。要能相信並去實踐才是關鍵。

鍛鍊你的直覺

毫無原因而突然想到就是直覺。直覺不會讓人有震驚的感覺，「雖然不知道為什麼，但就是這麼覺得」。當你試著將自己想到的事付諸行動時，就會瞭解所謂的直覺是什麼。瞭解箇中道理後，越是誠懇、單純的相信，直覺就會越來越強。

不要勉強做自己討厭的事

對毫無根據的事付諸行動會讓人感到不安，而且難以相信那會是件有意義的事。但明明沒有任何原因卻突然想到某件事，不是更

不可思議嗎？在選擇或下決定的當下，只要聽從自己的心就絕對不會錯。因為這些感覺有其意義你才會這樣想。

鍛鍊直覺的方法是順從自己的內心

照著你的感覺來判斷，就算不知道原因的感覺也是直覺的一種。做自己真正喜歡的事就會有好結果。如果這件事會讓你感到開心，而且不介意結果，這件就是適合你的事，只要你肯做，就一定會有好結果。

提高心靈層次的基本原則

讓自己的心永遠處於愉快的狀態。沒有人喜歡擔心，也沒有人做不想做的事會感到開心，做任何事之前，都要聽從自己的心。在順其自然的狀態下，所做出來的事都會朝向好的方向發展。只要順其自然，任何事都會順順利利。

莫名感到憂鬱時……

請好好檢視你的心，到底是什麼讓你感到憂鬱。一定有原因，「我就是因為這件事感到憂鬱」，你心裡一定有件這樣的事。找到原因，請靜下心思考，這件事是想辦法就能解決的事，或只是自己太介意結果而無法安心。如果是想了也無法解決，或只是自己窮擔心，要馬上將它拋到腦後，不要再去想它，因為這種負面擔心的能量會開始產生影響……

調整心情的方法

和某某人聊天、外出找其他朋友、出去走走、或讀本書、看場電影、做些有興趣的事，什麼都可以。所以當你在做其他事時，請先轉換好心情，不要把憂鬱帶進去。

累積正面能量最有效的方法

好好與家人相處，保持家庭圓滿和諧。家是每個人的出發點，是一個人最根本的地方。如果連家裡都烏煙瘴氣，不管做什麼都不會順利。只要能解決家裡的問題，一定會發生你意想不到的好事。雖然有點不可思議，但這是事實。如果你和家人之間，已經演變成無可救藥的複雜關係，或已經亂成一團而無法解決，那麼請你先試著在心裡對他們說：「謝謝！」經過走廊時、就寢前、或突然想起家人時，請你在心裡說聲「謝謝」。相信會有不可思議的變化，你們的關係真的逐漸會改變。自己所做的事，最後一定都會回應到自己身上，所以不需要擔心。

每一個人生活上發生的事大同小異，但有人痛苦、有人開心，真正不同的是那個人對事情的想法，以及如何對別人敘述這件事。無法適應現況、享受當下的人，不論將來狀況如何改變，也不會感到快樂。

生命的每一天，都會隨著你的選擇而改變。對平凡的每一天說聲感謝吧！只要能感謝現在所有身邊的事，不久之後就會發生讓你真心感謝的好事。如果能對任何事情都抱持感謝之心，心靈層次就會大大提升。

生命中所有的事都是有益於生命茁壯的事，祝福大家心想事成！

認清問題，問題已解決了一半。

如果想判斷一個人，只跟他在一起是不夠的，必須進入到他的内心世界。

外界的鼓舞畢竟有限，內在的鼓舞才會是綿綿不絕的。

沒有內在修養的人，很容易成為環境的奴隸。沒有欲望的人，是永遠自由的。

唯有開朗的心情，才能為我們提供冷靜。我們衡量他人的尺度，其實是自己心中早有的成見。

把人導致大不幸的最常見誘因之一就是「大家都如此」這句話。

應當謹慎你的言詞，因為它發自於你的靈魂深處。



和諧多，心中有佛歡喜多。

你越是需要得到恭維，就越有可能受到別人的支配。

有些事情不是因為難以做到才失去信心，而是因為失去信心才難以做到。

你可以用愛得到全世界，也可以用恨失去全世界。

不論你在什麼時候開始，重要的是開始之後就不要停止。

不論你在什麼時候結束，重要的是結束之後就不要悔恨。

時間就像一張網，你撒在哪裡，收穫就在哪裡。

肯用心耕耘，無論成功或失敗，都將會在其中得到「收穫」

一個未曾經歷過憂傷的人，很難了解到甚麼叫作喜樂。

自己的「短處」不可遮掩，一遮掩，永遠是短處了；自己的「長處」不可誇張，一誇張，便不是長處了。

人生的陰影，多半是當我們站在「自我」的燈下時出現的。

沒有任何東西可以傷害自己，除了自己心中「錯誤」的想法。

人常常因為偏愛自己，而造成對別人的不公平。

多花時間自我改進，少浪費時間批評別人。

